

## Goga Maria Marinela

### Raport de activitate aferent anului 2022

Subsemnata ,Goga Maria Marinela,consilier local din partea partidului National Liberal din data de 28.10.2020,prezint mai jos raport de activitate,respectiv o sinteza a activitatilor desfasurate in cadrul Consiliului Local si in cadrul sedintelor pe comisii in anul 2022 cu respectarea Statutului alesilor locali,a Regulamentului de Organizare si Functionare a Consiliului Local si,in conformitate cu Legea 215/2001 privind Administratia Publica Locala

În perioada ianuarie-decembrie 2022, Consiliul Local al Municipiului Câmpia-Turzii a fost convocat în 34 de ședințe, dintre care 12 ordinare și 22 extraordinare. În această perioadă , am avizat favorabil toate proiectele depuse la *Comisia nr.3 –pentru Invatamant,Cultura ,Sanatate,Tineret,Sport si Turism* si

*Comisia nr 5-pentru Relatii Internationale,minoritati,drepturile si libertatile fundamentale ale cetatenilor*

Pe parcursul anului 2022, am participat la ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local , precum și la ședințele comisiei de specialitate. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor , astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea si reindustrializarea orașului nostru, un oraș atrăgător pentru vizitatori, investitori, dar și pentru locuitori.

În calitate de secretar al *Comisiei nr.3 –pentru Invatamant,Cultura ,Sanatate,Tineret,Sport si Turism* ,am sprijinit conducerile scolilor in rezolvarea problemelor aferente unitatilor de invatamant,sugerand solutii de rezolvare.Cand situatia a impus,am solicitat informatii suplimentare directorilor si sefilor de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru intelegerea problematicii proiectelor de hotarari supuse aprobarii.

In calitate de membru al *Comisieinr 5-pentru Relatii Internationale,minoritati,drepturile si libertatile fundamentale ale cetatenilor* am

avizat favorabil proiectele de hotarare ,proiecte ce vizau interesul cetatenilor,astfel incat prin deciziile luate ,sa particip activ la dezvoltarea orasului nostru.

De asemenea, în cadrul ședintelor de Consiliu Local , am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri depuse la Comisia nr.3. Exemplu:

- PH privind aprobarea Programului de tip „ Școală după școală ” pentru elevii din învățământul primar din Municipiul Câmpia-Turzii, în anul școlar 2022-2023 (HCL nr. 209 /29 .09.2022) ;

- PH privind numirea reprezentantilor Consiliului local al Municipiului Campia Turzii ca membrii in Consiliul de Administratie (HCL NR 22/29.09.2022)

- PH-privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația ”Produce de Cluj” în vederea organizării evenimentelor ”Târg ”Produce de Cluj” și ”Câmpia Turzii Summer Fest” în perioada 12-15 August 2022 în Parcul Municipal(HCL NR141/30.05.2022)

- PH- privind aprobarea Metodologiei de acordare a granturilor pentru premiarea unităților de învățământ preuniversitar cu rezultate deosebite în domeniul performanțelor școlare, respectiv rezultate deosebite obținute la următoarele concursuri: olimpiade școlare (faza internațională), concursurile internaționale și naționale, examenul de evaluare națională și examenul de bacalaureat. (HCL NR134/30.05.2022)

-PH- privind aprobarea completării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii.(HCL NR 67/31.03.2022).

În calitate de membru al Consiliilor de Administrație ale următoarelor unități de învățământ : Școala Generală „Mihai-Viteazul ” am participat lunar (fie în format fizic ,fie în format online ) la ședințele organizate de conducerea acestora și mă implic ,susținând inițiativele și activitățile desfășurate de aceste unități de învățământ.

Pe parcursul anului 2022,m-am implicat activ în toate activitățile culturale și artistice,organizate la nivelul orașului.Impreună cu centrul Cultural ,aflat în cadrul Serviciului Cultura am realizat multe activități culturale și artistice.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv ,interesul comunității din care fac parte.

Campia –Turzii,

27.01.2023

Consilier local,

Goga Maria Marinela

